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Світові економічні процеси останнього десятиліття характеризуються значними 

перетвореннями, що спричинені такими факторами, як цифровізація, геополітичні ризики та 

воєнні конфлікти. З урахуванням змін пріоритетів розвитку держав, а також з появою 

відповідно нових векторів міжнародного бізнесу зазнають трансформацій інвестиційні 

процеси. Однією із помітних тенденцій є подальше зростання значимості інновацій як об’єкту 

інвестування. 

За спрямуванням інновацій, доцільно виділити наступні тенденції інвестування. 

Екологізація. Особливої ваги набувають екологічно спрямовані інновації. Посилення 

екологічних ризиків обумовлюють розробки «зелених» технологій. Інвестори виявляють 

підвищений інтерес до компаній, котрі активно долучаються до впровадження екологічних 

рішень. Підприємства Європи, спрямовані на «зелену» енергетику, активізували діяльність 

після оголошення «Плану REPowerEU». Після його опублікування 18 травня 2022 року, 

вартість акцій декількох компаній, наприклад, норвезької «NEL» та данської «Orsted» зросла 

на 48 та 24% відповідно, про що зазначається у джерелі [3]. 

Соціальна спрямованість. Демографічні зміни, зокрема, старіння населення, також 

впливають на вибір напрямів інвестування. Зростання попиту на послуги для літніх людей 

створюють нові можливості для інвестицій у ці сектори [1]. Міграція населення спричиняє 

зміни в попиті на нерухомість та може створювати нові можливості для інвесторів у секторах, 

пов’язаних із обслуговуванням потреб мігрантів. 

Актуалізація проблем національної безпеки. Геополітичні кризи, такі як конфлікти між 

країнами, війни, терористичні акти, санкції викликають турбулентність глобальних ринків. 

Після початку війни в Україні серед основних тенденцій інвестування можна виділити 

наступні [2]: зростання інвестицій у відновлювану енергетику, цифрову економіку, 

відновлення інфраструктури, у розвиток оборонно-промислового комплексу. Збільшення 

обсягів закупівлі безпілотних літальних апаратів (БПЛА) за країнами світу є очевидним 

наслідком зростання воєнних ризиків. Так, загальний ринок БПЛА у 2019 році оцінювався на 

рівні 19,3 млрд дол., а до 2025 року за прогнозами досягне 45,8 млрд дол., згідно [4]. 

Для успішного інвестування в умовах світових трансформацій важливо мати гнучкість 

стратегій, розуміння глобальних тенденцій та здатність пристосовуватися до постійних змін. 

Диверсифікація портфелю, глибоке дослідження галузей та гнучкість у виборі інструментів 

інвестування визначають успішність у цьому динамічному середовищі. 
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